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Unilabs nadviazal partnerstvo s poskytovateľom umelej 
inteligencie SmartSoft Healthcare. V Španielsku je cieľom 
zlepšiť popísanie a vyhodnotenie MRI driekovej chrbtice 
 
Ženeva, 11. apríla 2023: Unilabs, popredný poskytovateľ diagnostických služieb, 
nadviazal partnerstvo so spoločnosťou SmartSoft Healthcare s cieľom využiť jej 
riešenie CoLumbo, ktoré využíva umelú inteligenciu. Chce tak v Španielsku dosiahnuť 
zlepšenie popisovania a vyhodnocovania vyšetrenia driekovej chrbtice pomocou 
magnetickej rezonancie. 
„Sme nadšení, že môžeme spolupracovať so spoločnosťou SmartSoft a priniesť tak našim 
pacientom v Španielsku toto inovatívne riešenie. CoLumbo funguje pre rádiológov ako ďalší 
pár digitálnych očí a pomáha im pri MRI vyšetreniach driekovej chrbtice odhaliť významné 
patológie. Veríme, že CoLumbo zlepší kvalitu a efektivitu našich MRI vyšetrení driekovej 
chrbtice a v konečnom dôsledku pomôže našim pacientom i rádiológom,“ povedal prezident 
Scientific Business Units a medicínsky riaditeľ spoločnosti Unilabs Dr. Christian Rebhan. „Sme 
nadšení, že budeme prvou krajinou, ktorá toto riešenie vyskúša. Náš technický tím už začlenil 
tento nástroj do pracovného postupu rádiológov a zabezpečil, že ho možno pohodlne a 
efektívne využívať,“ dodal generálny riaditeľ Unilabs Španielsko Rainiero Holgado. 
V prvej implementačnej fáze využije Unilabs Španielsko toto jedinečné riešenie na analýzu 17-
tisíc vyšetrení ročne. Umožní tak rádiológom popisovať nálezy presnejšie a efektívnejšie. V 
druhej fáze CoLumbo spracuje ďalších 25-tisíc vyšetrení a ešte viac tak posilní diagnostické 
kapacity spoločnosti Unilabs Španielsko. 
„S potešením oznamujeme nadviazanie partnerstva medzi CoLumbo – AI Spine Assistant a 
popredným medzinárodným poskytovateľom diagnostických služieb na Pyrenejskom 
polostrove – Unilabs Španielsko. Veríme, že toto partnerstvo bude začiatkom dlhého a 
plodného vzťahu medzi SmartSoft Healthcare a celou skupinou Unilabs. Naďalej sa budeme 
venovať vývoju najrobustnejšieho AI nástroja na vyhodnocovanie MRI chrbtice, ktorý umožní 
rádiológom pracovať efektívnejšie,“ povedal Nikolay Todorov, Chief Commercial Officer v 
SmartSoft Healthcare. 
 
Viac informácií 
CoLumbo skracuje rádiológom čas popisovania a vyhodnocovania nálezom o 25 %, zvyšuje 
počet vyšetrených pacientov a zároveň zlepšuje presnosť diagnóz. Klinické testy dokázali, že 
CoLumbo môže znížiť počet chýb z opomenutia až o 15 %. 
CoLumbo získal Pečať excelentnosti Európskej komisie. Projekt získal značku CE a je v súlade 
s reguláciami systémov kvality FDA. Má povolenie FDA 510(K), takže ho možno klinicky 
používať v Európe i v USA. Čaká sa aj na patent USPTO US 63/239,985. 
Unilabs plánuje najbližší rok monitorovať dopad nástroja CoLumbo, aby sa ubezpečil, že spĺňa 
najvyššie kritériá starostlivosti o pacientov a lekárskych zobrazovacích technológií. Spoločnosť 
tiež preskúma možnosť nasadenia riešenia v iných krajinách. Najmodernejšia nemocnica na 
Slovensku si zaslúži najmodernejšie laboratórium. Popri jej otvorení sa v rámci nej otvára aj 
laboratórium siete Unilabs Slovensko, ktoré bude primárne slúžiť pre potreby nemocnice.  
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Kontakt pre médiá: 
Marek Bezák, PR manažér Unilabs Slovensko 
e: marek@mediamedia.sk  
t: +421 918 345 802 
 
 
O Unilabs Slovensko, s.r.o 
Je súkromnou laboratórnou spoločnosťou na Slovensku, ktorá na lokálnom trhu pôsobí 25 rokov. So 
zmluvami s viac ako 6 100 lekármi v 5 800 ambulanciách a v 120 nemocniciach a lôžkových 
zariadeniach zamestnáva viac ako 850 ľudí.  
Unilabs Slovensko poskytuje všetky služby laboratórnej medicíny, ako sú služby klinickej biochémie, 
hematológie, transfúziológie, imunológie, alergiológie, klinickej mikrobiológie, patologickej anatómie a 
lekárskej genetiky. Denne otestujú viac ako 30-tisíc vzoriek, na ktorých vykonajú 90-tisíc vyšetrení od 
12 500 pacientov. Ročne spravia až 30 miliónov výkonov. 
Unilabs Slovensko kontinuálne rozširuje paletu vyšetrení a zavádza moderné metódy diagnostiky. 
Využíva pritom poslednú generáciu prístrojovej techniky a aplikuje výlučne technológie certifikované 
Európskou úniou.   
Ako jediná laboratórna spoločnosť v strednej Európe má plnoautomatickú linku Aptio Automation od 
firmy Siemens Healthineers v Centrálnom laboratóriu v Stropkove, pričom v roku 2023 pribudne ďalšia 
v Bratislave. Táto linka dokáže pri plnom výkone spracovať až 8 720 testov za hodinu. 
 
O Unilabs  
Unilabs je jednou z popredných európskych spoločností v oblasti lekárskej diagnostiky, ktorá ponúka 
kompletný rad laboratórnych, patologických, genetických a zobrazovacích služieb pacientom na štyroch 
kontinentoch. Je to popredný digitálny šampión pokrývajúci celé spektrum medicínskej diagnostiky a s 
viac ako 13 000 zamestnancami zlepšuje životy každý deň. Unilabs výrazne investuje do technológií, 
zariadení a ľudí – pomocou digitálnych technológií vo svojich najmodernejších laboratóriách a 
zobrazovacích inštitútoch každoročne zlepšuje životy takmer 100 miliónom ľudí.  
 
O SmartSoft Healthcare  
SmartSoft Healthcare od svojho založenia aplikuje strojové učenie na zachytávanie dát a počítačové 
videnie. Stratégiou spoločnosti je vyvíjať počítačové algoritmy a riešenia, ktoré zvýšia efektivitu a 
poskytnú spoľahlivé výsledky jednoduchším a rýchlejším spôsobom. Spoločnosť sa zameriava na trh 
eHealth ako na jeden z rýchlejšie rastúcich trhov. Tím pracujúci na CoLumbo je medzinárodný s 
rozsiahlymi skúsenosťami v oblasti vývoja softvéru a projektov, financií, technológií a medicíny. 
Konzultantmi projektu sú rádiológovia, neurochirurgovia a špecialisti MSK z EÚ a USA. Tím má 
množstvo publikácií v lekárskych a technických časopisoch. 
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